

**Г Р А Ф И К**  
**ЗА ПРОВЕЖДАНЕ ЗАСЕДАНИЯТА НА ПК НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ДЪЛГОПОЛ ПРЕЗ**  
**М. ЮНИ 2019 г.**

<p>25.06.2019 г. 13:30 часа Заседателна зала</p>	<p>ПК ”Здравеопазване и социални дейности”</p>	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Вземане на решение за възлагане на Услуга от общ икономически интерес (УОИИ) във връзка с изпълнение на проект „С грижа за хората“ №: BG05M9OP001-2.040-0067 по процедура BG05M9OP001-2.040 “Патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания – Компонент 2”.</p> <p>2. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Осигуряване на дърва за огрев на ветераните от войните от Община Дългопол.</p> <p>3. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Осигуряване на дърва за огрев на Църковни и Джамиийски настоятелства, Пенсионерски и Спортни клубове на територията на Община Дългопол.</p> <p>4. Докладна записка от Георги Георгиев - Кмет на Община Дългопол, относно: Заявления за еднократна помощ.</p>
<p>25.06.2019 г. 14:30 часа Заседателна зала</p>	<p>ПК ”Образование, култура, младежки дейност и спорт”</p>	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Информация за организацията по подготовка на училищата и ДГ за 2019/2020 учебна година.</p> <p>2. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на първо четене на Наредба за символите, почетните знаци, отличията и почетните звания.</p> <p>3. Докладна записка от Георги Георгиев - Кмет на Община Дългопол, относно: Предоставяне на моторно превозно средство, марка «Isuzu», модел „Turquoise”, собственост на ОУ „Христо Ботев” – с. Партизани, на Община Дългопол, за извършване на превоз на деца и ученици.</p>
<p>25.06.2019 г. 15:30 часа Заседателна зала</p>	<p>ПК ”Обществен ред и сигурност”</p>	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Информация за организацията на дейността по опазване на селскостопанската продукция.</p>
<p>26.06.2019 г. 14:00 часа Заседателна зала</p>	<p>ПК ”Собственост и стопанство”</p>	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредбата за изменение и допълнение на Наредбата за условията и реда за прокопаване на елементите на техническата инфраструктура.</p> <p>2. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Учредяване право на ползване за устройване на постоянен пчелин с над 10 пчелни семейства в поземлен имот - общинска собственост с идентификатор 24565.1.168 и площ от 1.715 дка, находящ се в местността „ДЕРВЕНИТО“ по КК на гр. Дългопол за срок от 10 години.</p> <p>3. Докладна записка от Емурла Емурла – ИД Кмет на Община Дългопол, относно: Утвърждаване на общинската транспортна схема и провеждане на процедура по възлагане на обществен превоз на пътници на територията на Община Дългопол по реда на Закона за обществените поръчки.</p>

		<p>4. Докладна записка от Емурла Емурла – ИД Кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на Програмата за управление и разпореждане с имоти, общинска собственост през 2019г. – отдаване под наем на необработваеми поземлени имоти, собственост на Община Дългопол, както и стопанисвани и управлявани от общината на основание чл. 19 от ЗСПЗЗ.</p> <p>5. Докладна записка от Емурла Емурла – ИД Кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинско имущество за 2019 г. - прекратяване на съсобственост на недвижим имот, находящ се в с. Поляците.</p> <p>6. Докладна записка от Емурла Емурла – ИД Кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинско имущество- разпореждане с имот частна общинска собственост – Апартамент №2, ет. I в УПИ VIII, кв. 24, с. Цонево.</p> <p>7. Докладна записка от Емурла Емурла – ИД Кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинско имущество- разпореждане с имот частна общинска собственост – Апартамент №3, ет. I в УПИ VIII, кв. 24, с. Цонево.</p> <p>8. Докладна записка от Емурла Емурла – ИД Кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинско имущество- разпореждане с имот частна общинска собственост – Апартамент №6, ет. II в УПИ VIII, кв. 24, с. Цонево.</p> <p>9. Докладна записка от Георги Георгиев - Кмет на Община Дългопол, относно: Съгласие за извършване на основен ремонт и удължаване срока за безвъзмездно управление на части от имот – публична общинска собственост, находящ се в кв. 74, УПИ I по регулационния план на гр. Дългопол на ул. „Райна Княгиня“ № 17, представляващ поземлен имот с идентификатор 24565.502.621.1 по КК на гр. Дългопол, подробно описан в АОС № 38/27.10.2010г.</p>
26.06.2019 г. 15:00 часа Заседателна зала	ПК „Финанси и бюджет“	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредбата за изменение и допълнение на Наредба №33 за избор на финансова или кредитна институция и финансов посредник на Община Дългопол.</p> <p>2. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Предоставяне на заем от сметката за средства от ДФ „Земеделие“ по бюджета на общината.</p> <p>3. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на капиталовата програма към 30.06.2019г. по функции и източници на финансиране и по обекти.</p>
26.06.2019 г. 15:30 часа Заседателна зала	Председателски съвет	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на първо четене на Наредба за символите, почетните знаци, отличията и почетните звания.</p> <p>2. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Годишен доклад за наблюдение на изпълнението на Общински план за развитие 2014 – 2020г. за 2018г.</p>